

NR. 1913 / 05.11.2018



CONCURS JUDEŢEAN "SPELLING BEE"

Cuprins în Calendarul Activităţilor Educative Judeţene 2019 Nr 6, pag 1

EDIŢIA a VII-a 2019

ARGUMENT :

Urmărind îmbunătăţirea procesului de predare-învăţare prin activităţi extracurriculare, Palatul Copiilor din Tg-Mureş, Cercul de Cultură şi Civilizaţie Engleză în parteneriat cu Colegiul Naţional "Unirea" din Tg Mureş, organizează a VII-a ediţie a concursului judeţean "*Spelling Bee*". Concursul este coordonat de doamna profesor Melania Şandor şi doamna profesor Tunde Pintilie. Obiectiv principal al acestui concurs este îmbunătăţirea pronunţiei în limba engleză a elevilor din clasele aV-a şi aVI- a. De asemenea, având posibilitatea participării la activităţi ale diferitelor cercuri din cadrul Palatului Copiilor, în anumite momente ale desfăşurării concursului, se obţine realizarea unor legături interdisciplinare între ariile curriculare diferite ale planului cadru şcolar.

OBIECTIVE:

- Îmbunătăţirea pronunţiei în limba engleză
- Dezvoltarea spiritului competitiv al elevilor
- Stimularea competitivităţii, creativităţii şi imaginaţiei elevilor;

DESFĂŞURAREA ACTIVITĂŢILOR

- **Data:** 11 aprilie 2019
- **Orele:** 13-17
- **Locul:** Palatul Copiilor, Tg. Mureş

CATEGORII DE VÂRSTĂ:

Elevii claselor a V-a şi a VI-a din Tg Mureş şi din întregul judeţ Mureş

Activităţile se vor desfăşura pe ateliere de lucru după cum urmează:

CONCURS "SPELLING BEE" –Profesorii de limbă engleză din judeţ vor înscrie în Concurs (completând cererea de înscriere **anexa 1**) în perioada 18 martie - 5 aprilie 2019 câte 3 elevi pe clasă (3 elevi din clasa a Va şi 3 elevi din clasa a VI a). Cererile de înscriere vor fi trimise pe adresa de e-mail **concurs_spellingbee@yahoo.com**, până la data de 5 aprilie 2019. Elevii vor fi împărţiţi pe grupe de câte 15 pe fiecare clasă. Fiecare grupă intră în sala de concurs unde vor extrage dintr-o urnă, pe rând, câte un cuvânt, pe care mai apoi trebuie să-l pronunţe pe litere. Concursul se desfăşoară pe mai multe etape în sistem piramidal până când din fiecare grupă de 15 elevi, 2 elevi cei care nu greşesc în pronunţia cuvintelor, se califică în finală. În timpul concursului copiii pot cere informaţii suplimentare pentru înţelegerea

cuvântului, pot cere profesorilor examinatori să folosească cuvântul extras în propoziție, și se pot corecta în primele 10 secunde. Concurenții care nu au reușit să treacă de etapele eliminatorii vor intra în alte ateliere de lucru din cadrul Palatului Copiilor până la finalizarea concursului.

Etapa finală se desfășoară puțin mai diferit în sensul că elevii nu vor avea posibilitatea să vadă cuvântul scris ca în prima etapă, ci vor trebui să pronunțe sunetele cuvântului după ce acesta a fost rostit de profesorul examinator dintr-o listă de 100 de cuvinte.

Concurenții pot cere profesorilor examinatori să repete cuvântul, sau să-l folosească într-o propoziție pentru înțelegerea exactă a sensului acestuia. Ei se pot corecta singuri sau li se poate cere să repete pronunția dacă aceasta nu a fost clară.

La final se acordă diplome pentru **Locul I, II ,III** și câte **5 mențiuni** pe clasă. Toți elevii primesc diplomă de participare.

Elevii care nu au reușit să se califice în finala concursului Spelling Bee vor participa la atelierale de lucru ale diferitelor cercuri din cadrul Palatului Copiilor unde vor desfășura activități specifice acestora:

❖ **Atelier tenis de masa (grupă de 10-15 elevi)**

Inițierea elevilor în tenisul de masă(priză, poziția de bază, poziția de forehand/rever, jocuri de îndemănare.

❖ **Atelier aeromodele (grupă de 10-15 elevi)**

În acest atelier elevilor le este prezentată tehnica de construcție a aeromodelor. Elevii vor realiza diferite modele de avioane, rachete, zmee cu ajutorul hârtiei, cartonului și a materialelor plastice

❖ **Atelier de artă textilă (grupă de 10-15 elevi)**

Inițierea elevilor în arta textilă și în realizarea de ornamente și podoabe este principalul obiectiv al acestui atelier. Elevii vor realiza decorațiuni și ornamente specifice sărbătorii pascale folosind tehnica origami.

❖ **Atelier Fantezie și pictură (grupă de 10-15 elevi)**

Familiarizarea elevilor cu pictura este ceea ce se urmărește în cadrul atelierului de pictură. Elevii vor folosi diferite materiale precum lemn, sticlă, sfoară, metal, carton, hârtie, materiale textile, piele, gips, coca, lut, sârmă, lână, culori, aracet și vor avea posibilitatea însușirii diferitelor tehnici de lucru.

❖ **Atelier Judo (grupă de 10-15 elevi)**

Inițierea elevilor în judo, ca și un sport de performanță precum și familiarizarea lor cu anumite tehnici de judo și punerea acestora în practică sunt obiectivele acestui atelier.

❖ **Atelier Dans (grupa de 10-15 elevi)**

Elevii vor fi inițiați în arta dansului modern și al dansului de societate, vor putea învăța pași de dans și vor avea posibilitatea de a face diferite jocuri de mișcare specifice cercului.

PRECIZĂRI FINALE

❖ Schimbări nu se admit, decât dacă sunt luate de către organizatorii titulari ai concursului.

❖ Partener este ISJ MUREȘ

❖ Inițiatorii cu drepturi depline asupra concursului sunt următorii :

Directorul Palatului Copiilor Tg Mureș prof. IOLANDA CĂTINEAN

Profesor de limba engleză ȘANDOR MELANIA

Profesor de limba engleza PINTILIE TUNDE

❖ Colaboratorul de onoare este inspectorul de limbi moderne: prof. ADRIANA LOREDANA DAN.

DIRECTOR,
Prof. Cătinean Iolanda



PROFESOR COORDONATOR

Prof. Șandor Melania



SPELLING BEE COMPETITION

FORMULAR DE ÎNSCRIERE

Nume cadru didactic participant: _____

Unitatea școlară: _____

Elevi participanți :

Nr ctr	Numele elevului	Clasa